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Wyjasnienia tresci SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na Budowe zintegrowanego
systemu monitorowania bezpieczenstwa oraz zarzadzania informacja na linii
kolejowej nr 250 wraz z modernizacja budynku Dworca Podmiejskiego w Gdyni
oraz peronu SKM na stacji Gdynia Gtéwna, znak: SKMMS.214.42.17

W zwigzku z otrzymaniem prosby Wykonawcy o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamowienia, Zamawiajacy dziatajac w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 .
Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2017, poz. 1579), przedstawia tre$¢ przestanych zapytan
wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy uzna referencie, jezeli Wykonawca w okresie ostatnich pieciu lat przed uptywem
terminu sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udzialu w postgpowaniu, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy, to w tym okresie, wykonat nalezycie minimum jedno
zamoéwienie (umowe) na zaprojektowanie i zbudowanie centrum monitoringu CCTV, sktadajacego
sie m.in. z wielkoformatowej $ciany wizyjnej (tzn. podiaczone] do jednego kontrolera
zarzadzajacego prezentowanym obrazem grupy min. 4 ekranéw wizyjnych), na ktorej wyswietlany
jest obraz z min. 100 kamer?

Odpowiedz

Zamawiajacy uzna opisang w pytaniu referencje w zakresie spetnienia wymogu okreslonego w
pkt 2.2.7 Rozdziatu V SIWZ. Zamawiajacy zaznacza, iz w zakresie zdolnosci technicznej lub
zawodowe] Wykonawca musi wykazaé takze spetnienie wymogow pkt 2.21-226 oraz 2.2.8 i
2.2.9 Rozdziatu V SIWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy uzna za spetniony warunek do$wiadczenia Wykonawcy potwierdzajacego, ze
,wykonat co najmniej jedno zaméwienie (umowg) na roboty budowlane polegajgce na budowie,
przebudowie lub rozbudowie toréw kolejowych, o tacznej diugosci powstate] w wyniku realizacji
robot przynajmniej 100 mb, budowie, przebudowie lub rozbudowie sieci trakcyjnej o taczne;
ditugosci min. 200 m oraz budowie, przebudowie lub rozbudowie peronu kolejowego (w tym:
krawedzi peronowych, wiaty peronowej, nawierzchni) o fgcznej wartosci robot minimum 1 000
000,00 PLN brutto” przypadku gdy realizacja peronu, toru oraz sie¢ trakcyjna byta wykonywana
na trzech oddzielnych zadaniach inwestycyjnych i ktorych taczna warto$¢ przekracza 1 000 000
,00 PLN brutto?

Odpowiedz

Zamawiajacy uzna za spetniony warunek doswiadczenia w opisanych w pytaniu okolicznosciach
w zakresie wymogow opisanych w pkt 2.2.4 Rozdziatu V SIWZ.

Zamawiajacy wyjasnia, iz warto$¢ 1000 000, PLN brutto odnosi sig tacznie do wszystkich
zamoéwien (umow) i wszystkich robdt budowlanych opisanych w pkt 2.2.4 Rozdziatu V SIWZ oraz,
7e nie jest wymagane, by kazde z zaméwien (uméw) obejmowato swym zakresem wszystkie
roboty budowlane wymienione w pkt 2.2.4 Rozdziatu V SIWZ.

Zamawiajacy zaznacza, iz w zakresie zdolnoéci technicznej lub zawodowej Wykonawca musi
wykazaé takze spetnienie wymogow pkt 2.2.1-2.2.3 oraz 2.2.5-2.2.9 Rozdziatu V SIWZ.
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